
 Main Interval Survey
 Spring 2025

Stony Brook University  
Campus-wide  

Course: ECO 641 01 [49150] - LABOR ECONOMICS II Department: ECONOMICS

  Responsible Faculty: Robert Millard   Responses / Expected:  5 / 6 (83.33%) 

1 - Instructor-Focused Questions
Robert Millard --- Period Comparisons ---

Responses Individual ECONOMICS All

SA A N D SD N Mean N Mean -=+ ¹ N Mean -=+ ¹

Q1 The instructor clearly communicated what was expected of me in this course and the rules of classroom
engagement. 5 0 0 0 0 5 5.0 663 4.3 ++ 45K 4.4 ++

Q2 The instructor was effective in teaching the subject matter. 5 0 0 0 0 5 5.0 663 4.1 ++ 46K 4.3 ++

Responses: [SA] Strongly Agree=5 [A] Agree=4 [N] Neutral=3 [D] Disagree=2 [SD] Strongly Disagree=1 
¹ This Individual compared with others: [--] Much Lower,   [-] Lower,   [=] Similar,   [+] Higher,   [++] Much Higher  

1 - Course-Focused Questions
ECO 641 - 01 [49150] --- Period Comparisons ---

Responses Course ECONOMICS All

E VG G F P N Mean N Mean -=+ ¹ N Mean -=+ ¹

Q3 I think the overall quality of the course was 5 0 0 0 0 5 5.0 616 3.8 ++ 34K 4.0 ++

Responses: [E] Excellent=5 [VG] Very Good=4 [G] Good=3 [F] Fair=2 [P] Poor=1 
¹ This Course compared with others: [--] Much Lower,   [-] Lower,   [=] Similar,   [+] Higher,   [++] Much Higher  

1 - Course-Focused Questions
ECO 641 - 01 [49150] --- Period Comparisons ---

Responses Course ECONOMICS All

SA A N D SD N Mean N Mean -=+ ¹ N Mean -=+ ¹

Q4 The course content (assignments, readings, lectures, etc.) helped me meet the learning expectations set
forth by the instructor. 5 0 0 0 0 5 5.0 637 4.1 ++ 36K 4.3 ++

Responses: [SA] Strongly Agree=5 [A] Agree=4 [N] Neutral=3 [D] Disagree=2 [SD] Strongly Disagree=1 
¹ This Course compared with others: [--] Much Lower,   [-] Lower,   [=] Similar,   [+] Higher,   [++] Much Higher  

1 - Course-Focused Questions
ECO 641 - 01 [49150]

Responses Course

A D IDN NTR N

Q5 The textbook, readings, and required resources were valuable. 5 0 0 0 5

Responses: [A] Agree [D] Disagree [IDN] I did not read the required materials [NTR] No text, readings, or resources were required 

1 - Course-Focused Questions
ECO 641 - 01 [49150] --- Period Comparisons ---

Responses Course ECONOMICS All

SA A N D SD N Mean N Mean -=+ ¹ N Mean -=+ ¹

Q6 The class environment was inclusive towards people of diverse backgrounds, identities, life experiences and
diversity of thought. 5 0 0 0 0 5 5.0 638 4.4 ++ 36K 4.5 ++

Q7 The methods of evaluating my work were fair. 5 0 0 0 0 5 5.0 639 4.3 ++ 36K 4.4 ++

Responses: [SA] Strongly Agree=5 [A] Agree=4 [N] Neutral=3 [D] Disagree=2 [SD] Strongly Disagree=1 
¹ This Course compared with others: [--] Much Lower,   [-] Lower,   [=] Similar,   [+] Higher,   [++] Much Higher  

1 - Course-Focused Questions
ECO 641 - 01 [49150]

Responses Course

0H 4H 7H 1H N

Q8 On average, how many hours per week did you spend on this course outside of class? 0 1 3 1 5

Responses: [0H] 0-3 Hours [4H] 4-6 Hours [7H] 7-9 Hours [1H] 10+ Hours 
 
Q9 - What did you find most valuable about this course?

Response Rate: 20.00%   (1 of 5)

1 Presentations were valuable in this course. Students can explore how actual research was made and how it is conducted.

 
Q10 - In what ways could the course be improved?

Response Rate: No participants responded to this question.   (0 of 5)


	Main Interval Survey  Spring 2025

